

快报六十四期社区便民活动 “饺子高手”教你包饺子

快报讯(记者 赵丹丹 钟晓敏)明天上午9点,快报64期社区便民活动将走进小西湖社区。这一次,我们联手江苏红太阳集团,为小区困难居民送去大米、油等生活用品,让他们在这个冬天里感到十分的温暖。

虽然离过年还有一段时间,但是冬天吃一碗热腾腾的饺子可谓最舒服不过的事了。此次活动,快报就专门邀请了大娘水饺店的“高手”,到小西湖社区广场,现场教大家包饺子。

想知道大娘水饺店的饺子美味的秘诀,可不要错过时机啊!

此外,快报大律师团、便民服务团、快报发行投递公司、百江液化气有限公司也将一如既往为您提供热忱服务。快报记者也将在现场接待居民投诉,为大家排忧解难。

交通小贴士:坐81、43、44、46、63、87、88路车到长乐路第一医院站,向好又多超市方向,走200米即到。

家长关注数学名师讲座

本周日,名师田能禹细释数学复习方法和命题趋势

快报讯 昨天快报发布了“生活南京.com”今日教育频道1月14日上午在南师大貽芳报告厅有中学数学教学专家田能禹现场中考数学辅导讲座以后,受到众多家长的重视。

凤凰花园城的裴女士说,她的儿子在29中读书,数学成绩不差,但就是考不了高分,马上就要中考了,迫切希望得到专家的指导。记者提前联系了主讲专家田能禹老师,他说,正常的复习要经过三轮,在本次讲座中,田老师将详细阐释如何进行三轮复习,中考数学试题的命题特点和趋势,知识重点和考点将为学生一一

点拨。家长们如有疑问也欢迎拨打电话025-84717743转20咨询。

需要参加现场专家辅导讲座的会员学生或家长,请直接到今日教育频道办公室领取讲座的听课证,也可以在家观看今日教育频道(www.lifennanjing.com.cn)的视频。其他家长或学生需要购买听课证如需要参加现场讲座或成为今日教育频道会员,请直接联系今日教育频道办公室。地址:南京市珠江路88号新世界中心B座30层C座。电话:025-84717743-20,025-81589810。(郭珊珊)

两例出血热误诊为“上感”

快报讯(通讯员 旭东 张立 记者 张星)南京市第二医院最近接连收治了两例被误诊为“上感”的流行性出血热患者。一名42岁的男性,灌云县人,10多天前无明显诱因发热,在当地医院按照“上感”治疗后无效,病情加重。还有一名43岁的女性,也于10天前无诱因发热,按“上感”治疗后好转,6天前又高热,会诊为流行性出血热,转南京市第二医院治疗。

南京市第二医院感染

病科姚文虎主任医师介绍,流行性出血热是由鼠类传播汉坦病毒引起的自然疫源性急性传染病,易在冬春季节高发。

姚文虎提醒,有统计,出血热病人半数以上被误诊为上感,有的还被误诊为肝炎、肾病、败血症、胃肠道疾病等。如患者在发病之初自以为是感冒,想“扛”过去,不住院救治或误诊误治,可导致死亡。科学防鼠灭鼠与接种出血热双价疫苗是主要预防措施。

慈父捐肝救活11岁爱女

快报讯(通讯员 陈步伟 记者 金宁)一个只有11岁的农村女孩庞文祺,因为肝豆状核变性导致了肝衰竭,就在她生命危在旦夕的那一刻,父亲庞振刚用自己的350克左叶肝脏,将她从死神手里夺了回来。昨天上午,在江苏省人民医院,庞振刚和妻子静静地坐在女儿床前,文祺刚刚睡醒,听说是爸爸的肝救了自己,她轻轻地亲了亲爸爸的脸,坐在旁边的妈妈早已泪流满面。

江苏省人民医院肝脏移植中心主任、中国活体肝移植研究所所长、国内

著名肝移植专家王学浩教授告诉记者,肝豆状核变性是一种隐性遗传疾病,表现为铜代谢异常,胆汁排泄功能障碍,以致患者体内铜含量急剧增加,目前国内的发病率是二十分之一,该病服药无明显疗效,病情日益严重,如果不及早做肝脏移植手术,随时都会有生命危险。

据了解,江苏省人民医院肝移植中心迄今已经完成各种术式肝移植500余例,其中活体肝移植74例,数量和质量均位居国内第一,活体肝移植治疗肝豆状核变性40例。

冷空气过境带来好空气

快报讯(记者 安莹 刘峻)根据江苏省气象台的预报,由于北方冷空气将影响南京,未来几天,南京会以雨雪天气为主,气温也会出现小幅度下降。不过,轻度污染的空气质量将会逐渐转为“良好”级别。

由于受北方冷空气影响,南京今明后天会有雨雪天气出现。据省气象台预报,1月12日阴有小雨或小雨夹雪,东北风4-5级阵风6级,早晨最低温度2-3℃,白天最高温度7℃左右。1月13日全市阴有

小雨或小雨夹雪并渐止转阴,最低温度-1℃至-2℃,最高温度5℃左右。这次雨雪不会出现积雪?气象专家介绍,入冬以来,南京只有紫金山等少数地区出现了一次短时降雪,但由于范围太小,大部分市民并没有欣赏到初雪。虽然现在已经是“三九”时期,但从目前的天气形势看,未来3天虽然会有雨雪天气,但大雪纷飞的情景不会出现。而且由于地面气温仍旧比较高,即使天空飘雪,地面也很难出现积雪。

南京年货市场悄然启动,“年货会”开进社区

明天开始 在家门口买年货

离春节还有一个多月,南京的年货市场已经启动,在大商场和小超市,各色新年用的食品、用品、饰品陆续上市。明天开始,还有“年货会”开进社区,南京市民可以在家门口慢慢选。

►超市里的年货琳琅满目



郊县人包车进城办年货

昨天一大早,家住八卦洲的杨女士就坐车赶到了南京下关,为了办年货,她和同村的10多个人包了一辆小面包车。“鸡、鸭、鱼、肉这四样在年货中是必不可少,顺便再买点水果和糖果回去。”杨女士说。

她们的第一站就是下关农贸市场,10多个一起来的村里人凑钱一买就是半头猪,图的是个团购便宜些。她告诉记者,按照习俗,春节的一个多月前,农村就要开始准备年夜饭了,腌肉、腌鱼、腌菜。现在城里人都去饭店吃年夜饭,村里人还是喜欢老传统在家里聚。半天时间,10多人就耗在了农贸市场,下午又去大市场买零食,还顺带一些烟火和小孩衣服回去。

各色年货已经悄然上市

昨天,在沃尔玛超市三楼,不少市民在几大堆新摆出的新年货品中“淘年货”,各种挂历、福字和喜庆装饰让人目不暇接,相关负责人告诉记者,近日新上了100多个品种的年货。在金桥市场,各种传统的南京小吃和流行食品也纷纷推上了

货架,同时上市的还有很多喜庆的工艺品和中国结,“猪”年的吉祥形象与中国结也结合起来。一位于姓摊主告诉记者,她已经备了3万多元的“年货”食品和衣服,这还只是年货上市的第一波,最近还要准备很多新的年货品种。

不过,在超市和烟酒零售点,名烟名酒仍然缺货,一些超市的柜台上,只有很少几个品种的香烟,茅台酒也十分紧俏。苏果超市的负责人告诉记者,名烟名酒缺货要持续到春节前,一方面是年前比较热销,也有可能是厂家故意制造紧张。

两场“年货会”方便市民

从明天开始到19日,在南京博物馆朝天宫畔池广场,六合的草鸡蛋、高淳老街的糕点、云南的野生菌菇、新疆昆仑大枣等来自大江南北的地方特色产品汇聚一堂,这还只是活动的第一站,年前还将陆续开进南京各大社区。

下个月7日~14日,第六届南京春节食品商品交易会将在南京国际展览中心举办,年货的品种将比去年增加,有来自无锡的汤圆、辽宁盘锦的大米、涪陵的榨菜、南

通的香肠、嘉兴的粽子等,还有极具地方特色的龙袍汤包、溧水玉带糕等。

提醒

购买年货要瞅仔细

慎选降价商品 春节期间,商家“打折”、“促销”、“赠品”的宣传字眼让消费者怦然心动。因此,一定要考虑商品的实用性,不能觉得降价幅度大就购买。

别被保健品宣传“忽悠”了 由于消费者对保健品市场不熟悉,选购保健食品很盲目。应该有针对性地选择适合自己的保健品。在选择好品质产品的同时,还要注意健康单靠保健品并不够,科学、合理的饮食才是基础。

吃油误区 春节期间消费投诉增多的还有食用油。应谨防低价花生油“陷阱”,食用油有了新的标准后,目前市场上相同重量的高档花生油和低档花生油价格相差很大,购买花生油时不要以价格高低为唯一标准,要注意香味和色泽,看产品是否达到纯正、安全无污染,要注意生产日期和选择正规厂家生产的产品,并保存好购物凭证。

快报记者 杨坤 陈刚 文/摄

地铁新街口站 今起“换边”施工

南侧围挡,北侧通行

快报讯(记者 田雪亭)记者从交警部门获悉,今天晚上10点开始,地铁二号线新街口站将开始换边施工。原来封闭的北侧半幅道路将供车辆通行,南侧半幅道路实施围挡。此次施工围挡为期一年。

据交警二大队副大队长王青介绍,今晚10点起,地铁二号线施工方将在管家桥至破布营一段,大约400米的路段南侧半幅路面搭建围挡。北半幅路面已经搭建好了钢便桥,将划出双向4股车道供机动车辆通行。非机动车和行人将共用另一股车道。

王青提醒说,换边施工期间,该路段相关路口仍将保持原来的管制措施不变,但要提醒由中山南路向中山东路转弯的车辆注意转弯半径,减速慢行。同时,由于围挡将超过破布营路口一些,因此提醒准备从中山东路拐弯进破布营(正洪街步行广场、地下停车场)的车辆经过此处要小心驾驶。

新品家电争相上市

苏宁本周卖007限量版手机

快报讯(记者 杨坤)昨天记者了解到,100多款新品电器已经在苏宁电器各家门店上架,涉及到彩电、手机、空调、小家电、电脑、数码等品类。特别是索尼爱立信在本周上市的新品K790C 007限量版手机,这款手机是007系列影片《皇家赌场》中邦德使用的。

苏宁电器南京大区采购中心负责人介绍,苏宁电器目前采用了多种新品发布形式,一种是产品的独家首发形式:如摩托罗拉全球独家首发W220以及E2周杰伦敦版手机,与索尼爱立信独家首发的W300C以及本周上市的新品K790C 007限量版手机;第二种是在苏宁独有的展示区内发布独有的产品,如LG售价达74万的黄金等离子彩电;第三种是苏宁独家定制包销的产品,苏宁和各大家电品牌均签署了相关的订购协议,保证每个月都有新品推向市场。

另外,夏普42英寸液晶新品LCD-42G7,海尔推出了一款奥运版纯平操作面板设计的6公斤滚筒洗衣机,格兰仕2007年新品光波微波炉等新品都已经上市销售。

中央商场 今起大送生日“礼金”

临近岁末年初,众商家迎来了流金淌银的黄金购物期。从今天开始连续三天,中央商场借71周年场庆,举办连续40小时的狂购特卖活动,不仅有各种优惠、大送生日“礼金”还准备了24k纯金猪的大奖。

中央商场有关人士称,这次促销活动与前一阶段商场活动有所不同,在各类商品不同程度优惠的基础上,再送出20元的感恩礼金券。商场负责人解释:“这种礼金券没有使用限制,可以在商场随意购买合意的商品。”

记者了解到,从明天开始,中央商场穿着类商品单张发票满200元(单张发票满1000元封顶),交电器、器材、手机、珠宝类等其他类商品满1000元(单张发票满5000元封顶),即送20元场庆感恩礼金。每晚营业结束还将准时抽出全幸运大礼,24k纯金猪一只!二是真情感恩,狂送VIP积分。活动期间,持VIP卡当日购物满3000分,即送1000分VIP积分;当日购物满5000分,即送2000分VIP积分;当日购物满10000分,即送5000分VIP积分。快报记者 陈刚

消费调查

年夜饭能自带酒水吗?

大多允许自带,不过市民预订时还是要先问清楚

虽然离春节还有一个多月的时间,各家饭店年夜饭预订情况都十分火爆。不过近日有读者向记者反映,自己刚刚在某酒店预订了一桌年夜饭,交了定金之后,问酒水能不能自带,可商家明确表示酒水不能自带,也不收开瓶费,只能购买酒店内提供的酒水。

[记者调查]

大部分饭店允许自带

调查对象:金陵人、金狮楼、红泥、百姓人家、绿阳春、万家灯火、新日村、农家食苑、安徽人、向阳渔港。

调查结果:可以自带酒水的:金陵人、金狮楼、百姓人家、绿阳春、新日村、农家食苑、安徽人;拒绝自带酒水的:红泥、向阳渔港;可以自带,但要收取服务费的:万家灯火。

年夜饭可以算是中国人一年当中最重要的一顿饭,在这个时候要是因为酒水的原因影响了气氛,那可就不划算了。所以在接到这位市民反映的情况之后,我们也及时来了个小调查,以消费者身份随机选择了红泥、金陵人、百姓人家、向阳渔港等十家餐饮企业,询问年夜饭能不能自带酒水。

在被调查的十家餐饮企业中,红泥、向阳渔港明确表示不能自带酒水,只能购买自己店内的产品;万家灯火的一位工作人员先是表示不能自带,随后又表示如果自带酒水,要按照自带酒水价格的15%收取服务费。当记者询问如何确定客人自带酒水价格时,该工作人员则表示要看带什么酒,然后按照饭店档次酒水收取。而包括金陵人、百姓人家、新日村等在内的其余7家企业则告诉记者,如果在他们那里预订了年夜饭,那么则是可以自带酒水的,并且不收取任何费用。

[消费提示] 预订之前问清楚

在采访中也有市民表示,既然已经选择在外面吃年夜饭,肯定就不会在价格上多计较,但是有时候亲戚

朋友偏偏喜欢某种酒水,而这个时候饭店又没有,如果强制不给自带,实在是挺扫兴。而且越是生意好的酒店往往越是不允许自带,有点“店大欺客”的味道。

江苏省餐饮协会秘书长于学荣昨天表示,是否给自带酒水,还是由各个商家自己来决定。至于收取“开瓶费”的问题,他认为,企业可以根据实际的服务条件和环境,收取合理的服务费,年夜饭也不例外。同时企业也拥有自主定价的权利,不可能制定统一的标准。

消费专家建议市民,在目前是否允许自带酒水以及“开瓶费”的争论没有结果之前,市民最好在预订之前多个心眼,问清楚,根据自己的实际情况选择适合自己的年夜饭场所。

快报记者 石明舟